

节能增效，菏泽推动经济高质量发展

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

近年来，菏泽市委、市政府高度重视节能工作，把节能作为降本增效、推进经济高质量发展的重要抓手，不断强化措施、狠抓落实，有效遏制能耗过快增长的势头，促进全市节能工作的顺利开展，实现了经济的科学发展。

据统计部门反馈，菏泽市2016至2019年万元GDP能耗累计下降22%，其中，2016年度下降5.4%，2017年度下降5.9%，2018年度下降3.9%，2019年度下降9.06%，完成“十三五”能耗强度降低进度目的130%，提前完成了山东省下达的目标任务。



强化责任考核，狠抓节能改造

菏泽市制定下发了《年度节能目标考核办法》，在县区及重点用能企业认真自查的基础上，市政府从工信、统计、建设、交通等部门抽调人员，组成考核组，按照考核办法对各县区及重点用能企业的节能目标完成情况进行了严格考核。对节能先进企业和优秀节能成果进行了表彰奖励，对县区综合得分、排名

情况进行了通报。

在具体工作中，菏泽市狠抓节能改造，紧紧围绕锅炉（窑炉）改造、余热余压利用、电机系统节能、能量系统优化等重点节能工程，积极引导企业不断加大投入，加快节能改造，提高能源利用效率。积极争取国家、省财政支持，先后有30多个项目获得中央预算内资金支持，80多个项

目获得省财政资金扶持。同时，每年还筛选100个市级重点项目，进行重点调度重点支持。2020年计划节约能源及资源综合利用重点项目100个，总投资259.54亿元，项目全部完工后，年可实现收入307.20亿元，新增利税20.7亿元，实现节能量（或替代能源）32.98万吨标准煤，节水170万立方米。

加强淘汰落后，严格节能执法

根据国家产业政策和淘汰落后设备目录，每年年初在全市范围内对落后产能及高耗能设备进行拉网式排查，列出淘汰落后清单，制订限期淘汰计划，强化督导和执法监察，确保限期关停淘汰。2020年计划高耗能落后设备及工艺淘汰计划的企业58家，计划淘汰落后装置、设备、工艺1890台套，全部淘汰后，年可

实现节能量10.86万吨标准煤。

按照《国家节能法》《山东省节能条例》要求，对用能单位进行节能执法监察，通过监察发现问题，按照法律程序下达不同的执法文书，监督用能单位依法依规使用能源，督促帮助企业负责人提高能源利用管理水平。

按照国家和省发改委统一部署，2020年底前，所有年耗能

1万吨以上企业都必须完成能耗在线监测系统。目前，全市60余家企正在加紧建设，已完成7家。建设完成后，可大大减少企业员工，降低管理成本，提高管理精细化水平，同时，政府部门可对企业能耗情况实现实时监测，随时掌握消耗动态，及时发现异常情况，第一时间采取管控措施。

公 告

菏泽市德克士食品有限公司（注册号：371702228003161）经股东会讨论决定即日起解散，公司已成立清算组进行清算。请各债权人自接本公

司通知书之日起30日内，未接到通知的自本公司此公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

特此公告

2020年7月6日

遗失声明

冯起腾（身份证号：372929199006260312）的全科医师资格证丢失，证号：001152018530148，声明作废。

肖留俊于2017年12月22号，在福临阁城名苑购买车位，车位协议丢失，车位号为1003号，声明作废。

菏泽市友联房地产开发有限公司卖给葛焱森的购房及车位交款收据丢失，编号：0015576（金额：444141元）、0015578（金额18369元）、0018387（金额31000元），声明作废。

分类广告

菏泽城区 上门取稿
一分投入 十分回报
订版电话：5921688

菏泽银清眼科眼镜店

国家注册商标！专注眼健康，用心做眼镜！凡高考中考生来店配镜，皆送价值398元眼部按摩仪一台！

一店：青年路与曹州路交汇处东30米路北；
二店：东方红大街与南华街交汇处西北角
电话：0530-6226088/6226089

博润教育

高考随迁 考研培训 统招专升

地址：万达广场A座1304室

电话：15865863333、15005302727

骑电动车双脚拖地 女子被钢签刺穿脚跟

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 冯锴）生活中，跷二郎腿、双脚拖地等各种各样的不标准骑电动车行为并不罕见，殊不知这种行为存在很大安全隐患。几天前，一名女子骑电动车时双脚拖地，结果被路上一根钢签刺穿了脚后跟。

昨日，牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区交警大队了解到，7月1日上午，中华路中队民警在市中华路与昆明路交叉口疏导交通早高峰时，发现不远处一辆电动车停在路边，骑电动车女子似乎正在哭泣。看到该女子行为反常，执勤交警立即上前查看，却被眼前的一幕吓了

一跳：女子脚后跟竟然被一根钢签穿透，鲜血不断从伤口处渗出。剧烈的疼痛让女子十分痛苦，不停抽泣。

随后，执勤交警立即使用对讲机叫来同事，一起将女子扶进警车，紧急送往市立医院进行急救。后经了解，该女子骑电动车时双脚拖地，巧合的是，电动车行至事发地点时，前轮轧到这根扔在路面上的钢签，钢签翘起后恰好刺进了女子的脚后跟。

交警部门提醒，骑电动车行驶时，跷二郎腿等动作都存在不小的安全隐患，一旦发生紧急情况，很可能会造成更为严重的后果。

